
 Ata da sessão extraordinária do dia 01 de julho de 2015 ás 14:00 
horas com a presença dos senhores vereadores:Adriano Martins de 
Oliveira, Antonio Barankieviscz, Antonio Carlos Ferreira,Isabela de 
Fátima Marcondes, Jose da Luz dos Santos Cordeiro,Moacir Pereira, 
Paulo Soltoviski dos Santos  e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente 
fez a abertura da sessão, convidou os vereadores para fazerem a 
oração. Na sequencia procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada 
em discussão, conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara 
municipal foi aprovada. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 
017/2015 - Súmula: Autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal de 
Palmital a adquirir lote urbano para realização de obras de ampliação 
e melhorias da escola Municipal Silvio de Brida Mariot e dá outras 
providencias e do parecer favorável da comissão de justiça e redação. 
Colocado em 1ª discussão os vereadores Adriano, Silvionei, e Moacir 
fizeram comentários favoráveis ao projeto. Colocado em 1ª votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes.  Procedido a leitura do 
Projeto de Lei nº 018/2015 - Súmula: Autoriza a Lavratura da 
matricula para registro no CRI de Palmital (PR) da área constante no 
anexo I da Presente Lei e dá outras providencias, e do parecer 
favorável da comissão de justiça e redação.colocado em 1ª discussão 
os  vereadores Adriano, José da Luz, Silvionei, Moacir e a vereadora 
Isabela comentaram  sobre o projeto. Colocado em 1ª votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequencia foi procedido 

a leitura da proposição da Presidência, apresenta ao plenário a proposta de 

quebra de interstício de 24:00 horas entre as votações do Projetos nº 017, 

018/2015, deve-se a extrema urgência na apreciação das matérias sob pena 

de haver prejuízo ao erário publico. Colocado em discussão os vereadores 

fizeram comentários favoráveis. Colocado em votação foi aprovado por 

todos os vereadores. Diante disto o senhor presidente procedeu a ordem da 

votação dos Projetos. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 017/2015 
- Súmula: Autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal de Palmital a 
adquirir lote urbano para realização de obras de ampliação e 
melhorias da escola Municipal Silvio de Brida Mariot e dá outras 
providencias e do parecer favorável da comissão de justiça e redação. 
Colocado em 2ª discussão. Colocado em 2ª votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes.  Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 
018/2015 - Súmula: Autoriza a Lavratura da matricula para registro 
no CRI de Palmital (PR) da área constante no anexo I da Presente Lei e 
dá outras providencias, e do parecer favorável da comissão de justiça e 
redação.colocado em 2ª discussão. Colocado em 2ª votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes.  Findo os trabalhos o 

senhor presidente agradeceu aos vereadores ao publico e encerrou a sessão 
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